

## I Део: Списак артикала забрањених за увоз (или транзит) или артикала који се прихватају условно

<b>Одељак I</b>	<b>Живе животиње; животињски производи</b>
<b>Поглавље 1</b>	<b>Живе животиње</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Артикли који се прихватају условно</li> </ul> <p>Животиње које се прихватају по добијању дозволе за увоз, издате од стране Одељења за пољопривреду.</p>
<b>Поглавље 2</b>	<b>Месо и јестиви остаци од меса</b> <p>Нема.</p>
<b>Поглавље 3</b>	<b>Рибе и ракови, мекушци и остали водени бескичмењаци</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Артикли који се прихватају условно</li> </ul> <p>Прихватају се по добијању дозволе за увоз, издате од стране Одељења за пољопривреду.</p>
<b>Поглавље 4</b>	<b>Млечни производи; птичија јаја; природни мед; јестиви производи животињског порекла, који нису укључени или наведени на другом месту</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Артикли који се прихватају условно</li> </ul> <p>Јаја се прихватају по добијању дозволе за увоз.</p>
<b>Поглавље 5</b>	<b>Производи животињског порекла, који нису укључени или наведени на другом месту</b> <p>Нема.</p>
<b>Одељак II</b>	<b>Биљни производи</b>
<b>Поглавље 6</b>	<b>Живо дрвеће и остале биљке; луковнице; корење и слично; сечено цвеће и украсно лишће</b> <p>Нема.</p>
<b>Поглавље 7</b>	<b>Јестиво поврће и поједино корење и гомољи</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Артикли који се прихватају условно</li> </ul> <p>Поврће које се прихвата по добијању дозволе за увоз, издате од стране Одељења за пољопривреду.</p>
<b>Поглавље 8</b>	<b>Јестиво воће и језграсто воће; кора јужног воћа (агрума) или диња</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Артикли који се прихватају условно</li> </ul> <p>Воће се прихвата по добијању дозволе за увоз.</p>
<b>Поглавље 9</b>	<b>Кафа, чај, мате (парагвајски чај) и зачини</b> <p>Нема.</p>
<b>Поглавље 10</b>	<b>Житарике</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Артикли који се прихватају условно</li> </ul> <p>Прихватају се по добијању дозволе за увоз издате од стране Одељења за пољопривреду.</p>
<b>Поглавље 11</b>	<b>Производи млинарске индустрије; слад; скроб; нулин; пшенични глутен</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Артикли који се прихватају условно</li> </ul> <p>Прихватају се по добијању дозволе за увоз, издате од стране Одељења за пољопривреду.</p>
<b>Поглавље 12</b>	<b>Уљана семена и воће са есенцијалним уљима; разно зрнење, семена и воће; индустријске или медицинске биљке; слама и крмно биље</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Артикли који се прихватају условно</li> </ul> <p>Жито, када се увози у великим количинама, уз обавезну дозволу за увоз.</p>
<b>Поглавље 13</b>	<b>Природни лак; каучук, биљна смола и остали биљни сокови и екстракти</b> <p>Нема.</p>
<b>Поглавље 14</b>	<b>Биљни материјали за плетење; биљни производи који нису укључени или наведени на другом месту</b> <p>Нема.</p>
<b>Одељак III</b>	<b>Животињске или биљне масти и уља и њихови производи; прерађене јестиве масти; животињски или биљни восак</b>

**Поглавље 15** Животињске или биљне масноти и уља и њихови производи; прерађене јестиве масти; животињски или биљни восак  
Нема.

**Одељак IV** Прерађени (готови) прехранбени производи: напици, алкохолна пића и сирће; дуван и фабричке замене за дуван

**Поглавље 16** Прерађевине од меса, рибе или ракова, мекушаца или других водених бескичмењака  
Нема.

**Поглавље 17** Шећери и посластице од шећера  
• Артикли који се прихватају условно  
Шећер се прихвата по добијању дозволе за увоз.

**Поглавље 18** Какао и какао производи  
Нема.

**Поглавље 19** Производи од житарица, брашна, скроба или млека; посластичарски производи  
• Артикли који се прихватају условно  
Прихватају се по добијању дозволе за увоз.

**Поглавље 20** Производи од поврћа, воћа, језграстог воћа или других делова биљака  
Нема.

**Поглавље 21** Разни јестиви производи (прерађевине)  
Нема.

**Поглавље 22** Напици, алкохолна пића и сирће  
• Артикли који се прихватају условно  
Прихватају се по добијању дозволе за увоз.

**Поглавље 23** Остаци и отпаци у прехранбеној индустрији; готова сточна храна  
Нема.

**Поглавље 24** Дуван и фабричке замене за дуван  
Нема.

**Одељак V** Минерални производи

**Поглавље 25** Со; сумпор; земља и камен; гипсани материјали; креч и цемент  
Нема.

**Поглавље 26** Руде, шљака и пепео  
Нема.

**Поглавље 27** Минерална горива, минерална уља и производи настали њиховом дестилацијом; битуменске супстанце; минерални восак  
Нема.

**Одељак VI** Производи хемијске индустрије и сродних делатности

**Поглавље 28** Неорганске хемикалије; органске и неорганске смеше племенитих метала, ретких метала, радиоактивних елемената или изотопа  
Нема.

**Поглавље 29** Органске хемикалије  
Нема.

**Поглавље 30** Фармацеутски производи  
Нема.

**Поглавље 31** Ђубрива  
Нема.

**Поглавље 32** Екстракти за штављење и бојење; танини (штавила) и њихови деривати; боје, пигменти и остале супстанце за бојење; боје и лакови; кит и остале смоле; мастила  
Нема.

**Поглавље 33** Етерична уља и смоле; парфимеријски, козметички или тоалетни производи  
Нема.

**Поглавље 34** Сапун, органски површинско-активни реагенси, препарати за прање, препарати за подмазивање, вештачки воскови: производи за полирање или чишћење, свеће и слицни артикли, пасте за моделовање, "зубни воскови" и стоматолошки производи на бази гипса  
Нема.

**Поглавље 35** Албуминоидне (протенске) супстанце; модификовани скроб; лепила; ензими

Нема.

**Поглавље 36** **Експлозивни; пиротехнички производи; шибице, пиротехничке легуре; неки запаљиви производи**

- Забрањени артикли

Експлозивни.

**Поглавље 37** **Фотографски и кинематографски производи**

Нема.

**Поглавље 38** **Разни хемијски производи**

- Забрањени артикли

Нема.

**Одељак VII** **Пластика и производи од пластике; гума и производи од гуме**

**Поглавље 39** **Пластика и производи од пластике**

Нема.

**Поглавље 40** **Гума и производи од гуме**

Нема.

**Одељак VIII** **Сирова кожа, обрађена кожа; крзна и њихови производи, седла и коњска опрема; артикли за путовање; ручне торбе и слични артикли; производи од животињских изнутрица (осим изнутрица свилене бубе)**

**Поглавље 41** **Сирова кожа (осим необрађеног крзна) и обрађена кожа**

Нема.

**Поглавље 42** **Артикли од коже; седла и коњска опрема; артикли за путовање, ручне торбе и слични артикли; производи од животињских изнутрица, осим изнутрица свилене бубе**

Нема.

**Поглавље 43** **Крзно и вештачко крзно; индустријски производи од крзна**

Нема.

**Одељак IX** **Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ; плута и производи од плуте; производи од слам, еспарто хартије или другог материјала за плетење корпа и плетена роба**

**Поглавље 44** **Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ**

Нема.

**Поглавље 45** **Плута и производи од плуте**

Нема.

**Поглавље 46** **Индустријски производи од сламе, еспарто хартије или другог материјала за плетење; корпе и плетена роба**

Нема.

**Одељак X** **Целулоза дрвета или другог влакнастог целулозног материјала; отпаци и комадићи папира или папирних плоча; папир и папирне плоче и њихови производи**

**Поглавље 47** **Целулоза дрвета или другог влакнастог целулозног материјала; отпаци и комадићи папира или папирних плоча**

Нема.

**Поглавље 48** **Папир и папирне плоче; производи од папирне целулозе, папира или папирних плоча**

Нема.

**Поглавље 49** **Штампане књиге, новине, слике, и други производи штампарске делатности; рукописи, куцани текстови и нацрти**

- Забрањени артикли

Забрањени су само порнографски часописи.

**Одељак XI** **Текстил и текстилни производи**

**Поглавље 50** **Свила**

Нема.

**Поглавље 51** **Вуна, фина (прерађена) или сирова животињска длака; предиво од коњске длаке и ткања**  
Нема.

**Поглавље 52** **Памук**  
Нема.

**Поглавље 53** **Друга биљна текстилна влакна, папирне нити и тканине од папирних нити**  
Нема.

**Поглавље 54** **Вештачка влакна; траке и слични синтетички текстилни материјали**  
Нема.

**Поглавље 55** **Синтетичка влакна**  
Нема.

**Поглавље 56** **Вателин, филц и неткани материјали: специјална предива: конци, конопци, ужад и дебела ужад и предмети од њих**  
Нема.

**Поглавље 57** **Теписи и остали подни покривачи од текстила**  
Нема.

**Поглавље 58** **Специјалне тканине; текстилни материјали са ресама; чипка таписерије (гоблени); поруби; вез**  
Нема.

**Поглавље 59** **Импрегнирани, обложени, превучени или ламинирани текстилни материјали; текстилни артикли погодни за индустријску употребу**  
Нема.

**Поглавље 60** **Плетене и хеклане тканине**  
Нема.

**Поглавље 61** **Одевни предмети и аксесоари за одећу који су плетени и хеклани**  
Нема.

**Поглавље 62** **Одевни предмети и аксесоари за одећу који нису плетени и хеклани**  
• Артикли који се прихватају условно  
Прихватају се по добијању дозволе за увоз, коју издаје Царина.

**Поглавље 63** **Остали готови текстилни производи; комплети; ношена гардероба и ношени текстилни артикли, крпе**  
Нема.

**Одељак XII** **Обућа, одевни предмети и украси за главу, кишобрани, сунцобрани, штапови за шетњу, штапови за помоћ при седању, бичеви, бичеви за јахање и њихови делови; прерађено перје и производи од перја; вештачко цвеће; артикли направљени од људске косе**

**Поглавље 64** **Обућа, саре чизама, и слично; делови ових производа**  
Нема.

**Поглавље 65** **Одевни предмети и украси за главу и њихови делови**  
Нема.

**Поглавље 66** **Кишобрани, сунцобрани, шрапови за ходање, штапови за помоћ при седању, бичеви, бичеви за јахање и њихови делови**  
Нема.

**Поглавље 67** **Прерађено перје и паперје и производи направљени од перја и паперја; вештачко цвеће; артикли од људске косе**  
Нема.

**Одељак XIII** **Артикли од камена, гипса, цемента, азбеста, мике (лискуна) или сличних материјала, керамички производи, стакло и стаклена роба**

**Поглавље 68** **Артикли од камена, гипса, цемента, азбеста, мике (лискуна) и сличних материјала**  
Нема.

**Поглавље 69** **Керамички производи**  
Нема.

**Поглавље 70** **Стакло и стаклена роба**  
Нема.

**Одељак XIV** Природни или узгајани бисери, драго или полу-драго камење, племенити метали, позлата од племенитих метала и производи од њих; бижутерија; ковани новац

**Поглавље 71** Природни или узгајани бисери, драго или полу-драго камење, племенити метали, позлата од племенитих метала и производи од њих; бижутерија, ковани новац  
Нема.

**Одељак XV** Неплеменити метали и артикли од неплеменитих метала

**Поглавље 72** Гвожђе и челик

Нема.

**Поглавље 73** Артикли од гвожђа и челика

Нема.

**Поглавље 74** Бакар и артикли од бакра

Нема.

**Поглавље 75** Никл и артикли од никла

Нема.

**Поглавље 76** Алуминијум и артикли од алуминијума

Нема.

**Поглавље 77** (Резервисано за могуће будућу употребу у усклађеном систему)

Нема.

**Поглавље 78** Олово и артикли од олова

Нема.

**Поглавље 79** Цинк и артикли од цинка

Нема.

**Поглавље 80** Калај и артикли од калаја

Нема.

**Поглавље 81** Остали неплеменити метали; специјална комбинација метала; њихови производи

Нема.

**Поглавље 82** Алати, оруђа, ножарска роба, кашике и виљушке од неплеменитих метала; њихови делови од неплеменитих метала

Нема.

**Поглавље 83** Разни производи од неплеменитих метала

Нема.

**Одељак XVI** Машине и механички справе; електрична опрема; њихови делови; уређаји за снимање и репродукцију звука, уређаји за снимање и репродукцију телевизиске слике и звука и делови и аксесоари ових артикала

**Поглавље 84** Нуклеарни реактори, бојлери, машине и механички справе; њихови делови

Нема.

**Поглавље 85** Електричне машине и опрема и њихови делови; уређаји за снимање и репродукцију звука; уређаји за снимање и репродукцију телевизијске слике и звука; делови и аксесоари ових артикала

Нема.

**Одељак XVII** Возила, авиони, бродови и пратећа транспортна опрема

**Поглавље 86** Локомотиве за возове и трамваје, вагони и њихови делови; инсталације и погонска опрема за железничке и трамвајске шине; све врсте механичке опреме (укључујући електро-механичку) за саобраћајну сигнализацију

Нема.

**Поглавље 87** Друга возила, осим железничких или трамвајских вагона и њихови делови и аксесоари

Нема.

**Поглавље 88** Авиони, свемирске летелице и њихови делови

• Артикли који се прихватају условно

За увоз резервних делова за авионе потребна је дозвола за увоз, коју издаје Одељење за царину и трошарину.

**Поглавље 89** Бродови, чамци и пловни објекти  
Нема.

**Одељак XVIII** Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински или хируршки инструменти и апарати; сатови и ручни сатови; музички инструменти; њихови деловни аксесоари

**Поглавље 90** Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински или хируршки инструменти и апарати; њихови делови и аксесоари  
Нема.

**Поглавље 91** Сатови и ручни сатови и њихови делови  
Нема.

**Поглавље 92** Музички инструменти; делови и аксесоари ових артикала  
Нема.

**Одељак XIX** Оружје и муниција; њихови делови и аксесоари

**Поглавље 93** Оружје и муниција, њихови делови и аксесоари  
• Артикли који се прихватају условно  
Прихвата се по добијању дозволе за увоз, коју издаје полиција.

**Одељак XX** Разни фабрички артикли

**Поглавље 94** Намештај, лежајеви, душеци, потпора за душеке, јастуци и слична пуњена опрема; лампе и опрема за расвету који нису другде наведени или уврштени; светлећи знаци, светлеће плочице са натписом и слично; делови за монтажне зграде  
Нема.

**Поглавље 95** Играчке, реквизити за игру и спорт; њихови делови и аксесоари  
Нема.

**Поглавље 96** Разни фабрички артикли  
Нема.

**Одељак XXI** Уметнине, колекционарски примерци и антиквитети

**Поглавље 97** Уметнине, колекционарски примерци и антиквитети  
Нема.

## **II Део: Услови за прихватање артикала који се увозе или су у транзиту**

Н.Б. Лесото није објавио II Део.

## **III Део: Специјалне одредбе, царина и друго**

Н.Б. Лесото није објавио III Део.